



DR.SC.-02 OCJENA TEME DOKTORSKOG RADA <sup>1</sup>			
OPĆI PODACI I KONTAKT DOKTORANDA/DOKTORANDICE			
Titula, ime i prezime doktoranda/doktorandice:		Tamara Dagen	
Nositelj studija:		Sveučilište u Zagrebu Fakultet političkih znanosti	
Naziv studija:		Politologija	
Matični broj doktoranda/doktorandice:		20-12/P-DR/JP i R	
Naslov predložene teme	Jezik pisanja rada:	Hrvatski	
	Hrvatski	Utjecaj globalizacije na internacionalizaciju javnih europskih sveučilišta	
	Engleski	The impact of globalization on the internationalization of European public universities	
Područje/polje/grana (ako se doktorski studij izvodi u grani):		Društvene znanosti / Politologija / Javne politike / javno upravljanje	
MENTOR(I)			
	Titula, ime i prezime:	Ustanova, država:	E-mail:
1	Prvi mentor:	prof.dr.sc. Danica Fink-Hafner,	Fakulteta za društvene vede, Univerza v Ljubljani, Republika Slovenija danica.fink-hafner@fdv.uni-lj.si
	Drugi mentor:		
Izabrano povjerenstvo za ocjenu teme i predlaganje mentora	Titula, ime i prezime	Ustanova, država:	E-mail:
	1.(predsjednik Povjerenstva) doc.dr.sc Tihomir Žiljak	Fakultet političkih znanosti, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska	tziljak@gmail.com
	2. prof.dr.sc. Danica Fink-Hafner	Fakulteta za društvene vede, Univerza v Ljubljani, Republika Slovenija	danica.fink-hafner@fdv.uni-lj.si
	3. prof.dr.sc. Zdravko Petak	Fakultet političkih znanosti, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska	zpetak@fpzg.hr
Sjednica nadležnog tijela i točka dnevnog reda u okviru koje je imenovano Povjerenstvo	Sjednica Fakultetskog vijeća od 10. ožujka 2016., točka dnevnog reda 10. Doktorske disertacije		
Sjednica Etičkog povjerenstva na kojoj je odobren prijedlog istraživanja			

<sup>1</sup> Molimo datoteku nazvati: DR.SC.-02 – Prezime Ime doktoranda.doc

Molimo Vas da ispunjeni obrazac DR.SC.-02 pošaljete u elektroničkom i tiskanom obliku, potpisano, u nadležnu referadu.



### A. Izvješće s javne obrane teme doktorskog rada

Javna obrana teme doktorskog rada održana je 17.rujna 2015. Kandidatkinja je iscrpno obrazložila cilj i strukturu rada, hipoteze, metodologiju, relevantnost teme, te očekivani znanstveni doprinos rada. Povjerenstvo je jednoglasno zaključilo kako je kandidatkinja uspješno obranila nacrt predložene teme doktorskog rada.

### B. Ocjena teme doktorskog rada

*(izvorni znanstveni doprinos i ocjena izvedivosti)*

Predloženi doktorski rad bavi se važnim aspektom promjena u javnim politikama. To je jedno od najvažnijih i najizazovnijih područja u istraživanju javnih politika. U radu se komparativno analiziraju tri slučaja sveučilišta te utjecaj globalizacije, europeizacije i nacionalnih tradicija na oblike njihovih institucionalnih promjena u uvjetima ekonomske krize. Ključni doprinos ovog rada je u istraživanju raznih utjecaja na internacionalizaciju njihovog institucionalnog djelovanja. Rad ponovno propituje odnos globalizacije, europeizacije i internacionalizacije te utjecaj nacionalnih tradicija na institucionalne promjene. Pri tome istražuje globalne promjene razumijevanja i interpretiranja svrhe i poželjnog oblika organiziranja visokog obrazovanja. Upravo u analizi svih faktora koji utječu na proces internacionalizacije istraživanih sveučilišta kao i analizi konteksta u kojem se to provodi, smješten je izvorni znanstveni doprinos ovog rada. Naime, u srazu promjene globalne i europske paradigme s nasljeđem prijašnjeg puta (tradicija i povijesna uloga države u svakom od slučajeva) smješteno je istraživačko pitanje o razlozima zašto se internacionalizacija različito oblikuje u ova tri slučaja. Rad će, u svakom slučaju, biti teorijski doprinos u analizi reformi visokog obrazovanja i, uže gledano, analizi ograničenja u provedbi Bolonjskog procesa.

2

Osim ovog izvornog doprinosa koji se specifično odnosi na visoko obrazovanje, rad otvara pitanja redefiniranja ukupnog odnosa globalizacije i europeizacije javnih politika. Ovo pitanje nije novo, ali u ovom radu se osim globalne, europske, nacionalne dimenzije jasno pokazuje i sektorska dimenzija. Na novi način je moguće analizirati konvergencije politika visokog obrazovanja te pitanja o odnosu konvergencije ili divergencije unutar sektora u različitim nacionalnim kontekstima pod utjecajem globalnih promjena i nacionalnih tradicija. To je poznato pitanje: je li neku promjenu više određuje nacionalni, regionalni ili sektorski kontekst? Nova dimenzija je i u analizi javne politike na razini organizacije koja pruža usluge, gdje se paradigmatičke promjene ne analiziraju samo na razini globalnih trendova i ključnih dokumenata nego se tragovi i posljedice globalnih paradigmi istražuju u odlukama pojedinih sveučilišta, na najnižoj razini. To je ujedno i veliki izazov za samo istraživanje jer treba razlučiti ključne odrednice koje su dovele do promjena u svakom od slučajeva. Sam prijedlog je uvjerljivo strukturiran te predstavljene metode i tehnike mogu odgovoriti ovim izazovima.

Prijedlog teme i načina istraživanja smješten je u okvire historijskog institucionalizma. To znači da je jasno naznačena vremenska dimenzija i nasljeđe prijašnjeg puta, ali i važnost promjena paradigmi. Na ovim relativno čvrstim teorijskim temeljima u radu se osnovne hipoteze ispituju kvalitativnom analizom uz korištenje primjerenih tehnika (analiza dokumenata, intervjui i delphi metoda). Istraživanje je vrlo zahtjevno postavljeno. Uključuje tri različita slučaja s dokumentima na tri jezika, složenom institucionalnom strukturom, obimnom dokumentacijom te brojnim akterima. Za obradu ove obimne i slojeviste građe su predviđeni vrlo precizno razrađeni postupci u svim fazama istraživanja. Zbog toga se može zaključiti da će ovaj rad dati zanimljivi metodološki doprinos istraživanju utjecaja paradigme u različitim nacionalnim kontekstima na organizacijskoj razini kao i iskustva koja će se pokazati u jezičnim razlikovanjima i razumijevanjima samih termina (što je upravo u javnim politikama česti slučaj).

Može se zaključiti da će predloženi doktorski rad predstavljati značajan doprinos razvoju



istraživanja javnih politika i posebno politika visokog obrazovanja. Uključit će novo definiranje ključnih pojmova, prikazat će važnost utjecaja različitih razina na kojima se oblikuje javna politika te dati objašnjenje zašto se promjene u politikama visokog obrazovanja u istraživanim slučajevima događaju na različiti način. Predloženi istraživački pristup i metode su primjerene samoj temi i istraživačkim pitanjima te su provedivi.

**Mišljenje i prijedlog:**

Predlažemo prihvaćanje teme i mentorice prof.dr.sc. Danice Fink Hafner, Fakulteta za društvene vede, Univerza v Ljubljani, Republika Slovenija.

**Prijedlog izmjene ili dorade naslova:**

**Prijedlog za promjenu mentora i/ili imenovanje drugog mentora (upisati titulu, ime, prezime, ustanovu):**

**Planirana obrana doktorskog rada (naznačiti godinu i semestar):**

**Izdvojeno mišljenje (samo ako netko od članova Povjerenstva za ocjenu teme i predlaganje mentora ima izdvojeno mišljenje)**

3

Potpis

(ime i prezime člana povjerenstva)

**NAPOMENA (po potrebi):**

Izabrano Povjerenstvo za ocjenu teme i predlaganje mentora	Titula, ime i prezime, ustanova, država:	Potpis:
	1. (predsjednik Povjerenstva) Doc.dr.sc Tihomir Žiljak, Fakultet političkih znanosti, Sveučilište u Zagrebu	
	2. prof.dr.sc. Danica Fink-Hafner, Fakulteta za društvene vede, Univerza v Ljubljani, Republika Slovenija	
	3. prof.dr.sc. Zdravko Petak, Fakultet političkih znanosti, Sveučilište u Zagrebu	
4.		



	5.	
<p>U Zagrebu, 21. ožujka 2016.</p> <p>M.P.</p>		